
Sachsen - Anhalt 

Brückenwiderlager 

Wasserschutzgebiet
mit Angabe der Zone 

Lärmschutzwall 
Lärmschutzwand 

Zeichenerklärung 

Gewässer mit Fließrichtung 

Einschnittsböschung 
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Dammböschung 

Kerngebiet, Dorfgebiet,
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Heime, Krankenhäuser) 
Landschaftsschutzgebiet
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reines und allgemeines
Wohngebiet, Kleinsiedlungsgebiet 

Kreisgrenze 
Gemeindegrenze 

Gefällebrechpunkt mit Angabe
von Gefälle (Steigung) in Prozent,
Länge der Gefälle- (Steigungs-)
Strecke, Ausrundungshalbmesser, 
Station und Höhe des Punktes 

Knotenpunkte 

Aufgestellt: 
Wolfenbüttel, den ..................................... 

Niedersächsische Landesbehörde für Straßenbau und Verkehr
Geschäftsbereich Wolfenbüttel

 
im Auftrage : ............................................................. 

(Nächster Ort): Brome 

Straße:     B 248 
Blatt Nr.       1 

Unterlage : 3 

Reg. Nr. 

Datum Zeichen 

gezeichnet 

bearbeitet 

nach-/geprüft 

Übersichtslageplan 
Maßstab  1: 5000 

B 248
OU Brome 

Straßenbauverwaltung des Landes Niedersachsen 
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Bau-km: 

Lichte Weite: 
Lichte Höhe: 
Kreuzungswinkel: 

  = 

Konstruktionshöhe 
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13+843,453 
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  3,00 m 
84,856 gon 

Brücke im Zuge der B 248
über die Ohre Bauwerk: 

Einwirkungen nach Eurocode 

WICHTIGER HINWEIS:
Das dargestellte Projekt stellt eine Lösungsmöglichkeit dar, die 
der Bewertung im Rahmen des BVWP zugrunde gelegt wird.
Der Verlauf der Trasse entspricht dem aktuellen Planungsstand. 


